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AMmsa: Ona
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bo-1x, BO3M0OXKHO UCTOLIEHYE OpraHu3Ma B pe3yJbTaTe BEIBeleHUs KaMHs. Bo-2X, Mouenonosas
CHCTeMa y MyXK4MH co0011aeTcs, He UCKITI0YEH 3aCTOMHO-BOCIIaIUTENIbHEIM TTpoIiecc. I1ycTs coenaeT
TPY3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB, CAACT CIIepMy Ha OakmoceB. MOXHO peKOMEHIOBATh
IIpueM IpernapaTa "MpocTamo3” mo 2 KaIcyikl B eHb BO BpeMs efwl. [1o pe3ynbraTaM 06CIeIOBaHUS -
KOPPEeKIUs JIeYeHus .



